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Broj  9 

Listopad  2017.  

DOGAĐAJI 

Izlaganje "Budućnost Europe" zamjenika glavnoga tajnika Europske komisije na Sveučilištu u 

Zagrebu 

Sveučilište u Zagrebu i Predstavništvo Europske 

komisije u Hrvatskoj organizirali su u utorak 10. 

listopada 2017. u 16h izlaganje pod nazivom Future of 

Europe (Budućnost Europe) u auli Rektorata 

Sveučilišta u Zagrebu (Trg Republike Hrvatske 14). 

Predavanje koje je bilo otvoreno za studente i članove 

akademske zajednice održao je gospodin Jean-Eric 

Paquet, zamjenik glavnoga tajnika Europske komisije. 

Događaj je moderirao doc. dr. sc. Igor Kanižaj s  

Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. Radni jezik skupa bio je engleski. 

Prisutnima su se uvodno obratili prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu i gospodin Branko 

Baričević, voditelj Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj. 

 

Dan dobrodošlice / Welcome Day za strane studente Sveučilišta u Zagrebu 

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u 

Zagrebu je u petak, 29. rujna 2017. organizirao Dan 

dobrodošlice/Welcome Day za strane studente na 

razmjeni na Sveučilištu u Zagrebu u zimskom semestru 

akademske godine 2017./18. Dan dobrodošlice održao 

se u Velikoj dvorani (81) Arhitektonskoga, Geodetskoga 

i Građevinskoga fakulteta, Fra Andrije Kačića 

Miošića 26, a započeo je s pozdravom prorektora  za 

inovacije, transfer tehnologije i komunikacije prof. dr. 

sc. Miljenka Šimprage. 

Djelatnici Ureda za međunarodnu suradnju predstavili su međunarodne aktivnosti Sveučilišta, mogućnosti 

studiranja na engleskom jeziku na Sveučilištu, učenje hrvatskoga jezika za strance i sl. 

Hrvatski studenti iz udruge Erasmus Student Network predstavili su što znači živjeti i studirati u Zagrebu te su 

upoznali studente s aktivnostima koje će tijekom semestra organizirati za strane studente kao što su izleti,   

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
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zajednička druženja, učenje stranih i hrvatskoga jezika i sl.  

U zimskom semestru ak. god. 2017./2018. na Sveučilištu u Zagrebu u sklopu programa Erasmus+ i bilateralne 

međusveučilišne razmjene gostuje oko 550 stranih studenata, od čega 522 studenta iz programa Erasmus+. Najviše 

studenata u sklopu programa Erasmus+ gostuje na Ekonomskom fakultetu (110) te na Pravnom (78) i Filozofskom 

fakultetu (54). Najviše studenata dolazi iz Poljske i Španjolske te iz Njemačke. 

Ured za međunarodnu suradnju je od 25. rujna 2017. do 1. listopada 2017. organizirao i Tjedan dobrodošlice za 

dolazne strane studente sa sljedećim aktivnostima: razgled grada, predavanja na temu hrvatske kulture i 

baštine, hrvatskoga obrazovnog sustava, religijske baštine u Hrvatskoj, kulturološkoga šoka i procesa akulturacije, 

orguljaški koncert u crkvi Sv. Marka te jednodnevni izlet na Plitvička jezera. 

 

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu ispratio više od 400 studenata na studiranje 

u zimskom semestru izvan RH 

 

 

 

 

 

 

 

Nakon Dana dobrodošlice za strane studente koji su došli studirati na Sveučilište u Zagrebu, središnji Ured za 

međunarodnu suradnju ispratio je više od 400 studenata Sveučilišta u Zagrebu koji su otišli studirati u 

zimskom semestru na partnerska sveučilišta diljem Europe i svijeta. 

Većina studenata, njih 370, otputovalo je na Erasmus+ studijski boravak i Erasmus+ stručnu praksu unutar 

Europske unije. U najvećem broju studenti će studirati na  njemačkim, talijanskim i španjolskim sveučilištima, 

dok će studenti na stručnoj praksi dodatno usavršavati vještine kod njemačkih i španjolskih poslodavaca. Najveći 

odaziv pokazali su studenti Ekonomskoga, Filozofskoga i Pravnoga fakulteta te Fakulteta elektrotehnike i 

računarstva i Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta. 

Nastavno, ove akademske godine očekuje se još oko 500 studenata koji bi trebali otići na mobilnost i u ljetnom 

semestru. Pripreme za njihov odlazak su u tijeku. 

Europska komisija raspisuje javni natječaj za financiranje aktivnosti Erasmus+ programa na kojem 

središnji Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu prijavljuje projektni prijedlog. Temeljem uspješno 

odobrenoga projektnoga prijedloga za 2017., Sveučilištu je odobreno financiranje navedenih mobilnosti iz 

sredstava Europske Unije. Studentima je za oba semestra na raspolaganju 1.578.500,00 eura za studijski boravak i 

484.500,00 eura za stručnu praksu, ukupno 2.063.000,00 eura (15.306.428,5 kn prema projektnom tečaju 1 euro = 

7,4195 kn).  Radi se o nepovratnim sredstvima, a prosječna stipendija po studentu iznosi između 360-560 eura/

mjesecu, ovisno o vrsti mobilnosti i državi u koju odlazi student. Postoji i mogućnost veće stipendije za 

studente s posebnim potrebama te studente slabijega socioekonomskoga statusa. 
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STIPENDIJE I NATJEČAJI 

Treći krug Natječaja za mobilnost studenata preddiplomskih, diplomskih i poslijediplomskih 

studija u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 (KA107) - 

FFZG (Izrael, Rusija, Ukrajina), FER (Izrael) 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je Treći krug Natječaja za mobilnost 

studenata preddiplomskih, diplomskih i poslijediplomskih studija u 

svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa Ključne 

aktivnosti 1 (KA107) - FFZG (Izrael, Rusija, Ukrajina), FER (Izrael). 

Inozemne visokoškolske ustanove iz tzv. partnerskih zemalja i sastavnice UNIZG-a čiji studenti se mogu 

prijaviti na Natječaj su: Research Fund of the Hadassah Medical Organization (RFHMO), Izrael (FER); 

University of Haifa, Izrael, (FFZG), Ural Federal University, Rusija (FFZG), Taras Shevchenko National 

University of Kyiv, Ukrajina (FFZG). 

Rok za prijavu je: 26. listopada 2017. (12:00). Više informacija o uvjetima Natječaja i pr ijavnica dostupni 

su na sljedećem linku: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/treci-krug-natjecaja-za-mobilnost-studenata-

preddiplomskih-diplomskih-i-poslijediplomskih-studija/.  

 

Treći krug Natječaja Erasmus+ za mobilnost osoblja - Erasmus+ Partnerske zemlje (KA107) 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je Treći krug Natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u 

okviru Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država sudionica u 

programu i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 01.12.2017. do 31.05.2018. za aktivnosti: 

podučavanje (STA) - (nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica) i osposobljavanja (STT) - (nastavno i 

nenastavno osoblje). Na Natječaj se može prijaviti osoblje sljedećih sastavnica: AGR, EFZG, FER, FFZG, FPZG, 

FSB, KIF i MEF. 

Rok za prijavu je: 3. studenoga 2017. Više informacija o uvjetima 

Natječaja i prijavnica dostupni su na sljedećem linku: http://www.unizg.hr/

nc/vijest/article/treci-krug-natjecaja-erasmus-za-mobilnost-osoblja-erasmus-

partnerske-zemlje-ka107/. 

 

Stipendija za studij na Georgia Institute of Technology - ak. god. 2018./19.  

Zaklada Naumann-Etienne dodjeljuje stipendiju za diplomski studij (Master ' s degree) u trajanju od jedne 

do dvije godine na Georgia Institute of Technology (Georgia Tech) u Atlanti, SAD za akademsku godinu 

2018./2019. Natječaj je objavljen na sveučilišnim stranicama, http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-

razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/. Rok za prijavu je 30. listopada 2017.  

http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna_razmjena/Studenata/Erasmus_SMS/ERASMUS_PARTNER/Natjecaj_Erasmus-Partnerske-BA-MA-PhD-3krug.pdf
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna_razmjena/Studenata/Erasmus_SMS/ERASMUS_PARTNER/Natjecaj_Erasmus-Partnerske-BA-MA-PhD-3krug.pdf
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna_razmjena/Studenata/Erasmus_SMS/ERASMUS_PARTNER/Natjecaj_Erasmus-Partnerske-BA-MA-PhD-3krug.pdf
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna_razmjena/Studenata/Erasmus_SMS/ERASMUS_PARTNER/Natjecaj_Erasmus-Partnerske-BA-MA-PhD-3krug.pdf
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/treci-krug-natjecaja-za-mobilnost-studenata-preddiplomskih-diplomskih-i-poslijediplomskih-studija/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/treci-krug-natjecaja-za-mobilnost-studenata-preddiplomskih-diplomskih-i-poslijediplomskih-studija/
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna_razmjena/Studenata/Erasmus_SMS/KA107-EPLUS-16/NATJECAJ-ErasmusPartner-osoblje-3Krug-2017.pdf
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna_razmjena/Studenata/Erasmus_SMS/KA107-EPLUS-16/NATJECAJ-ErasmusPartner-osoblje-3Krug-2017.pdf
http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Suradnja/Medunarodna_razmjena/Studenata/Erasmus_SMS/KA107-EPLUS-16/NATJECAJ-ErasmusPartner-osoblje-3Krug-2017.pdf
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/treci-krug-natjecaja-erasmus-za-mobilnost-osoblja-erasmus-partnerske-zemlje-ka107/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/treci-krug-natjecaja-erasmus-za-mobilnost-osoblja-erasmus-partnerske-zemlje-ka107/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/treci-krug-natjecaja-erasmus-za-mobilnost-osoblja-erasmus-partnerske-zemlje-ka107/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte dora.gelo@unizg.hr . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: Ana Barbarić, M.A., dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata 

Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka 

Pitner, prof., Ivana Veldić, mag. prim. edu., Mislav Grujić, mag. philol. angl., Jura Kapustić, mag. oec., Nikola 

Poslončec, mag. oec. 

mailto:dora.gelo@unizg.hr
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/

